



ATEISTI  
SRBIJE

## Доплатне маркице за храм Светог Саве

Поводом одлуке Владе Србије да уведе обавезну доплатну поштанску марку у износу од десет динара, намењену изградњи спомен храма Свети Сава у Београду, Удружење „Атеисти Србије“ сматра да је образложење Слободана Хомена, координатора Владе за односе с медијима, да завршетак Храма Светог Саве није „питање вере, религије и верника“, него је то „национални пројекат“, крајње непримерено једној секуларној држави и потпуно неприхватљиво.

Да подсетимо оне који то не знају (укључујући и очигледно необразованог или превише „Образованог“ координатора) да је храм Светог Саве, заправо, верски објекат, тј. ЦРКВА. Дакле, његово образложење, као представника Владе секуларне државе Србије, да је национални интерес и пројекат изградња цркве, представља директно кршење члана 11. Устава Републике Србије, који ову државу дефинише као секуларну. И без обзира на то што је ова Владина уредба била већ два пута предмет расправе Уставног суда Србије, сматрамо да заслужује поновно преиспитивање, из тог разлога што држава практично ПРИСИЉАВА све грађане, без обзира на то да ли су уопште религиозни и којој конфесији припадају, да финансирају изградњу православне цркве у секуларној држави Србији.

Удружење „Атеисти Србије“ је овим поводом испред зграде Главне поште у Београду организовало акцију „Изабери своју маркицу“, приликом које су грађани имали прилику да се изјасне о томе у које сврхе желе да иду средства од доплатне поштанске марке. Ова акција је показала да су грађани спремни да плате доплатну марку пре свега у сврху изградње и опремање болница, за школе и подизање образовног нивоа становништва у много већој мери него за изградњу православног храма. Сматрамо да су овим грађани показали да много боље од Владе Србије препознају шта је, заправо, прави национални интерес државе Србије. Ако Влада Србије није спремна да се понаша у складу са жељама својих грађана, онда се, нажалост, ту више не ради о демократији, него о диктатури! Размислите, иду избори.

Др Андрија Шрек  
Председник УО "Атеисти Србије"